

**圣言铭记**  
 她们都害怕，  
 遂把脸垂向地上，那两个人  
 对她们说：  
 “你们为什么在死人中找活人呢？”

(路廿四：5)

**当日经文**  
 宗十：34, 37-43;  
 咏一一七：1-2, 16-17,  
 22-23;  
 哥三：1-4 或  
 (格前五：6-8);  
 若廿：1-9 或  
 (路廿四：1-12).

回首往事，我们很容易就能说耶稣就是那位应许的默西亚，祂从死者中复活了。然而，对当时的门徒们来说，这并不是一个容易接受的真理。

即使在今天，我们也倾向于认为，如果每个人，尤其是那些有权威的人，都说了些什么，那么它一定是真的。然而耶稣独自地站着，被当权者嘲笑戏弄，被群众遗弃。依撒意亚先知书中的这段话描述祂是“受尽了侮辱，因而我们都以他不算什么，一个受了惩罚，为天主所击伤，和受贬抑的人”。对于那些亲眼目睹了残酷的十字苦难的门徒们来说，继续相信耶稣有关复活的承诺，是需要极大的信心和勇气的。

这就是为什么他们站在墓穴口，他们在寻找耶稣；期待看到祂在死人中，害怕相信祂可能还活着，即相信祂所说的关于天主和祂自己的一切都是真实的可能性。

当日福音经文到此结束，而我们脑海中浮现着空坟墓的画面。我们被邀请做出选择—我们是否在死者中继续寻找有意义的生命；还是我们会付诸行动，勇敢地去相信一位爱我们的天主，祂来到我们中间，为我们付出了罪的代价，并承诺永远在我们身边？

今天，述说耶稣复活还相对的容易，但仍然很难相信祂有关爱的信息和生命的应许。我们需要极大的信心、希望和勇气来看待我们周围现实的苦难，并且仍然相信天主的爱和大能。

因此，让我们与玛利亚，一同祈求天主的恩宠，让我们在今天的生活中，继续相信复活的力量。玛利亚曾站在耶稣的十字架下，她是最先相信复活的。◆

Alleluia, the Lord is Risen!

# Newubec

NEW WAY OF BEING CHURCH

耶稣复活主日

地盐及世光：共融、参与、使命

自由地相信 各种可能性

在今天的福音中，耶稣的门徒们去坟墓寻找遗体，但没有找到。直到那一刻，他们还不明白耶稣想告诉他们的事，即祂真的会死，并会复活。只有当他们亲眼看到这座空坟墓时，他们才开始理解和相信。